



## CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PIATRA - NEAMȚ

**Consilier Local PNL : Ene Aurora**

### RAPORT DE ACTIVITATE

Pentru perioada 01 ianuarie 2022 - 31 decembrie 2022

Subsemnata, Ene Aurora, consilier local al municipiului Piatra Neamț, în perioada menționată am desfășurat următoarele activități:

- În conformitate cu HCL 160 /14.06.2021, precizez că am fost aleasa membru al Comisiei de specialitate nr. 3 a Consiliului Local – “Servicii publice, comerț, turism, proiecte, programe cu finanțare externă, cooperare interinstituțională pe plan intern și extern, înfrățiri cu unități administrativ-teritoriale din alte țări”, unde ocup și funcția de secretar. În cadrul comisiei, am participat la toate întrunirile pentru avizare a proiectelor de hotărâri și împreună cu ceilalți membri , am cerut și primit informații de la Primar , cei doi vice-primari și de la șefii de servicii.
- Am făcut parte din Comisia de evaluare și selecționare a proiectelor cu finanțare nerambursabilă și a propunerilor de parteneriat de interes local ; în cadrul ședințelor am urmărit respectarea procedurilor privind acordarea de finanțare nerambursabilă pentru proiectele depuse pe Legea 350 /2005.
- Prin HCL 131/28.04.2022 am fost aleasă Președinte de ședință pentru perioada 01 mai 2022- 31 iulie 2022, având ca atribuții conducerea ședințelor Consiliului Local și semnarea Hotărârilor, asigurarea menținerii ordinii în condițiile regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local, supunerea către votul colegilor consilieri locali a tuturor problemelor care intră în competența de soluționare a Consiliului Local. Ca Președinte de ședință, am reprezentat interesele Consiliului Local al municipiului Piatra Neamț, în relațiile cu persoanele fizice și juridice, inclusiv în justiție,

-În calitate de membru A.G.A. al SC Locativ Serv SRL, am participat la toate ședințele unde mi-am îndeplinit atribuțiile legate de această poziție.

-Am participat la toate dezbaterile, atât în comisiile de specialitate cât și în ședințele de consiliu ordinare și extraordinare, am studiat și m-am documentat asupra proiectelor de hotărâre care urmau să fie aprobate de către Consiliul Local.

-În calitate de consilier local, am participat la audiențe și la întâlniri cu cetățenii municipiului, împreună cu primarul și alți colegi consilieri, am preluat problemele spre rezolvare de către autoritățile publice locale, am îndrumat spre alte autorități publice atunci când a fost cazul.

Activitatea de consilier local am desfășurat-o cu respectarea jurământului depus, cu bună credință și responsabilitate, în interesul public, pentru a îndeplini cu onoare și onestitate mandatul încredințat de cetățeni.

Consilier Local,

**Aurora ENE**

